

ZGK/9/ZP/RB/2022

Święta Katarzyna, 24.05.2022

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania: Budowa sieci wodociągowej na terenie gminy Siechnice na odcinku od ulicy Wrocławskiej w Radwanicach do ulicy Świętego Krzyża w Siechnicach wraz z odtworzeniem nawierzchni pasa drogowego po wykonanych robotach w podziale na II etapy (części

W związku ze złożonym pytaniami dotyczącym w/w przetargu Zamawiający udziela następujących wyjaśnień :

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dysponuje aktualnymi przedmiarami określającymi przedmiot zamówienia, jeśli tak to prosimy o załączenie do dokumentacji przetargowej, pozwoli to na właściwe oszacowanie zakresu prac.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zamieścił przedmiary robót na stronie internetowej.



**ZAKŁAD
GOSPODARKI
KOMUNALNEJ
SPÓŁKA z o.o.**

ul. Żernicka 17, 55-010 Święta Katarzyna
NIP: 9121391033, REGON: 932127360, KRS: 0000133275
Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej, IX Wydział Gospodarczy KRS
Wysokość kapitału zakładowego: 17 127 000,00zł
www.zgksiechnice.pl

Pytanie nr 2: Zgodnie z uzgodnieniem nr U/25/2022 wydanym przez PKP Polskie Koleje Państwowe w dniu 17.02.2022r. w punkcie 10. ww uzgodnienia Inwestor zobowiązany został przed wydanie pozwolenia na budowę do zawarcia umowy na korzystanie z nieruchomości PKP S.A. w celu uregulowania spraw dotyczących pozostawienia nakładów inwestycyjnych na nieruchomościach PKP S.A. pkt. 11 tego samego uzgodnienia mówi iż "Umowa zawarta zgodnie z pkt. 10 jest niezbędnym dokumentem, aby móc skutecznie starać się o pozwolenie na budowę (lub złożyć zgłoszenie budowlane) i uzyskać prawo do dysponowania gruntem PKP S.A. na cele budowlane " dla działki nr 615/15. Prosimy więc o informację czy zamawiający zawarł taką umowę i czy jest w posiadaniu takiej decyzji lub zgłoszenia, jeśli tak prosimy o dołączenie do dokumentacji przetargowej

Odpowiedź: Inwestor wystąpił do PKP o zawarcie umowy na korzystanie z nieruchomości PKP. Inwestor posiada zgłoszenie budowy lub wykonania innych robót budowlanych, które zostało złożone do Dolnośląskiego Urzędu Dolnośląskiego we Wrocławiu w dniu 11.0.2022r. Zamawiający umieszcza zgłoszenie budowy lub wykonywania innych robót budowlanych na stronie internetowej.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wymaga wpłaty wadium na poczet realizacji w/w zadania, jeśli tak to w jakiej kwocie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga wpłaty wadium.

Prezes Zarządu
Piotr Brzuzek

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
ul. Żernicka 17
55-010 Święta Katarzyna
tel. 71/311-39-33
NIP 912-13-91-033, REGON 932127360

Sekretariat: (71) 311 39 33

Dział Techniczny: (71) 311 39 33 wew. 16

Dział Sprzedaży i Rozliczeń: (71) 311 39 32

Dyrektor Techniczny: (71) 311 39 33 wew. 26 Dział Księgowy: (71) 311 39 33 wew. 14

Zgłaszanie awarii:
wodociągi: 601 155 462
kanalizacja: 609 378 15